



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 14/2021 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA

PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL - NÃO PRESENCIAIS

O Diretor Geral do Campus Gama nomeado pela Portaria nº 463, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais, divulga a retificação ao Edital 14/2021 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA conforme abaixo:

I. ONDE SE LÊ:

7.2 O sorteio ocorrerá no dia e horário especificado abaixo, por webconferência e a gravação do sorteio será disponibilizada na página do IFB. Para acompanhar o sorteio de maneira exclusivamente virtual, os interessados poderão acessar, na data e horário abaixo, o seguinte link: meet.google.com/tos-ixwe-juf

CAMPUS	DIA	HORÁRIO
Gama	30/09/2021	10h

II. LEIA-SE:

7.2 O sorteio ocorrerá no dia e horário especificado abaixo, por webconferência e a gravação do sorteio será disponibilizada na página do IFB. Para acompanhar o sorteio de maneira exclusivamente virtual, os interessados poderão acessar, na data e horário abaixo, o seguinte link: meet.google.com/tos-ixwe-juf

CAMPUS	DIA	HORÁRIO
Gama	29/09/2021	10h

(documento assinado eletronicamente)

ROMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR

Documento assinado eletronicamente por:

- **Romulo Ramos Nobre Junior, DIRETOR GERAL - CD2 - DGGA**, em 29/09/2021 09:20:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 303879

Código de Autenticação: 24fe52294d





Campus Gama
Lote 01, DF 480, Setor de Múltiplas
Atividades, GAMA / DF, CEP 72.429-005